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1:14 Klimaanlage 
für Scania

¤UVP* / Price*: 
50089Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Air conditioning 
for Scania

Schlanke moderne Dach-Klimaanlage passend für Tamiya-Scania Fahrerhaus.
Die thicon-Klimaanlage wird einfach ohne kleben anstelle des Sonnendachs 
eingeklipst. Fertig.... Maße: Breite: 52mm, Tiefe: 42mm, Höhe: 12mm
Lieferung: Bausatz inkl. Montageanleitung.

Sleek modern roof-mounted air-conditioning system for Tamiya Scania cab.
The thicon air conditioner is simply clipped in without gluing instead of the sun‘s 
roof. Done.... Dimensions: Width: 52mm, Depth: 42mm, Height: 12mm
Delivery: Kit including mounting instructions.

1:14 Staufach mit Halter 
für LKW und Auflieger

¤UVP* / Price*: 
50096Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Box with holders 
for trucks and semitrailers

Scale Staufach in schwarz mit Klappdeckel und Rahmenhalterung für thicon-, 
Tamiya- und Carson-Fahrgestelle. Passend für Zugmaschinen und Auflieger. 
Lieferung: Staufach schwarz mit Deckel, Rahmenhalterung mit Adapter und 
Montageschrauben. Maße: Breite: 50mm, Höhe: 40mm, Tiefe: 33mm

Scale Box in black with hinged lid and frame holder for thicon, Tamiya and Carson 
chassis. Suitable for tractors and semi-trailers. 
Delivery: Box black with lid, frame holder with adapter and
Mounting screws. Dimensions: Width: 50mm, Height: 40mm, Depth: 33mm

1:14 Tank 80mm silber 
mit Tankhalter

¤UVP* / Price*: 
50092Bestell-Nr. / Order-No.: 

24,95

1:14 Tank 80mm silver 
with tank holder

Bausatz Kraftstofftank aus Kunststoff mit Halter. Die Tankdeckel sind gesteckt und 
ermöglichen das Unterbringen von Akkus oder Elektrik. Maße: Tiefe Tank: 50mm, 
Höhe Tank: 55mm, Länge mit Deckel: 80mm, Tiefe mit Halter: 55mm
Lieferung: 2x Deckel silber, Tank silber, 2x Halter schwarz, 1x Tankverschluss

Kit Fuel tank made of plastic with holder. The fuel caps are plugged in and allow 
the storage of batteries or electrics. Dimensions: Depth tank: 50mm, height tank: 
55mm, length with cover: 80mm, Depth with holder: 55mm
Delivery: 2x lid silver, tank silver, 2x holder black, 1x tank cap

1:14 Tank 120mm silber 
mit Tankhalter

¤UVP* / Price*: 
50093Bestell-Nr./Order-No.:

24,95

1:14 Tank 120mm silver 
with tank holder

Bausatz Kraftstofftank aus Kunststoff mit Halter. Die Tankdeckel sind gesteckt und 
ermöglichen das Unterbringen von Akkus oder Elektrik. Maße: Tiefe Tank: 50mm, 
Höhe Tank: 55mm, Länge mit Deckel: 120mm, Tiefe mit Halter: 55mm
Lieferung: 2x Deckel silber, Tank silber, 2x Halter schwarz, 1x Tankverschluss

Kit Fuel tank made of plastic with holder. The fuel caps are plugged in and allow 
the storage of batteries or electrics. Dimensions: Depth tank: 50mm, height tank: 
55mm, length with cover: 120mm, Depth with holder: 55mm
Delivery: 2x lid silver, tank silver, 2x holder black, 1x tank cap 

®

1:14 Ausleger-Satz für Tieflader silber 
14 Stück

¤UVP* / Price*: 
50152Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 Boom set for low loader silver 
14 pieces

Maße:
Ausleger: 5x5x68mm, Kiefernleiste: 5x15x515mm

Lieferung:
14 Ausleger in silberauf Trägerplatte  inkl.4x Kiefernleisten

Dimensions:
Outrigger: 5x5x68mm, pine strip: 5x15x515mm

Delivery:
14 Boom in silver on carrier plate incl.4x pine bar

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

1:14 Trucks

1:14 Pritsche silber oder Schwarz für Tieflader 
mit Schäkel und Hemmschuhe

¤UVP* / Price*: 
50150/50151Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Box silver or black for low loader trailer 
with wheel chocks

Maße: Breite: 189mm, Tiefe: 58mm, Höhe: 35mm 

Lieferung: Pritsche, 4x Hemmschuhe mit Halter, 2x Schäkel, Klebeband, Schrauben 
und Anleitung.

Dimensions: Width: 189mm, Depth: 58mm, Height: 35mm
Delivery:

Flatbed, 4x wheel chocks with holder, 2x shackle, tape, screws and instructions.

50150

50151

Tieflader auf Seite 20
Low loader on page 20

silver

black
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¤UVP* / Price*: 
50087Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:14 Wheel chocks yellow 
with holder black 2 pieces

Moderne Unterlegkeile in gelb mit Quadrat-Waben-Muster 
und Rahmenhalterung. Die Hemmschuhe werden, 

wie das Original,
 in die Halterung eingeklipst und sind so gut gesichert. 

Modern chocks in yellow with square honeycomb pattern and frame support.
The thicon-chocks are made of PLA in high quality 3D printing and fit all 1: 14 
models. The chocks are, like the original, clipped into the holder and are well 

secured.

1:14 Hemmschuhe rot mit Halter schwarz 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
50088Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:14 Wheel chocks red with holder black 
2 pieces

Moderne Unterlegkeile in rot mit Quadrat-Waben-Muster und Rahmenhalterug. Die 
Hemmschuhe werden, wie das Original, in die Halterung eingeklipst und sind so 

gut gesichert. Hemmschuh: Länge: 37mm, Breite: 15mm, Höhe: 20mm 
Halter: Länge: 34mm, Breite: 20mm, Höhe: 15mm

Modern wheel chocks in red with square honeycomb pattern and frame holder. 
The clamps are clipped into the holder, like the original, and are so well secured. 

Throttle: Length: 37mm, Width: 15mm, Height: 20mm
Holder: Length: 34mm, Width: 20mm, Height: 15mm

1:14 Hemmschuhe orange mit Halter schwarz 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
50094Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:14 Wheel chocks orange with holder black 
2 pieces

Moderne Unterlegkeile in orange mit Quadrat-Waben-Muster und Rahmenhalterug. 
Die Hemmschuhe werden, wie das Original, in die Halterung eingeklipst und sind 

so gut gesichert. Hemmschuh: Länge: 37mm, Breite: 15mm, Höhe: 20mm 
Halter: Länge: 34mm, Breite: 20mm, Höhe: 15mm

Modern wheel chocks in ornge with square honeycomb pattern and frame 
holder. The clamps are clipped into the holder, like the original, and are so well 

secured. Throttle: Length: 37mm, Width: 15mm, Height: 20mm
Holder: Length: 34mm, Width: 20mm, Height: 15mm

1:14 / 1:16 Klimaanlage universal

¤UVP* / Price*: 
50091Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 / 1:16 Air conditioning universal

Schlanke moderne Dach-Klimaanlage passend für 1:14/1:16 Fahrerhaus.
Die thicon-Klimaanlage wird einfach auf das Fahrerhausdach geklebt.

Maße: 
Breite: 52mm, Tiefe: 42mm, Höhe: 12mm

Sleek modern roof-mounted air-conditioning system for Tamiya and Wedico cab.
The thicon air conditioner is simply gluing on roof..

Dimensions:
Width: 52mm, Depth: 42mm, Hight: 12mm

1:14 Hemmschuhe gelb 
mit Halter schwarz 2 Stück

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:10 Anhänger Crawler V2 
aus Metall. Neu mit 4 Kugellagern

¤UVP* / Price*: 
20029Bestell-Nr. / Order-No.: 

99,95

Trailer Crawler 1:10 V2 metal with 4 ball 
bearings

Hochwertiger Metallanhänger mit Federung und kugelgelagerten Rädern.
Nur die Räder müssen noch montiert werden.
Maße:
Länge: 300mm, Breite: 210mm, Höhe: 100mm.

High-quality metal trailer with suspension and ball-bearing wheels.
Only the wheels still have to be mounted.
Dimensions:
Length: 300mm, width: 210mm, height: 100mm.

1:10 Werkzeug-Set 
groß

¤UVP* / Price*: 
20040Bestell-Nr. / Order-No.: 

16,90

1:10 Tool set 
large

Fertig lackiertes Scale Werkszeug für Fahrzeuge aller Art inkl. Kanisterhalterung und 
Stielhalter. Höhe Wagenheber: 140mm, Höhe Schaufel: 102mm, 
Kanister: 39x30x15mm, Seilwinde: 62x25x22mm

Ready-painted scale tool for vehicles of all types incl. Canister holder and handle 
holder. Height of vehicle lift: 140mm, Height of bucket: 102mm,
Canister: 39x30x15mm, cable winch: 62x25x22mm

®

1:10 Crawler1:14 Trucks

1:10 Lachgas-Druckflasche Alu blau oder silber 
mit Aufkleber

¤UVP* / Price*: 
20091/20092Bestell-Nr. / Order-No.: 

14,95

1:10 Nitrogen-pressure bottle Alu 
blue or silver with sticker

Maße:
Höhe: 53mm, Durchmesser: 15mm, Länge Schlauch: 80mm

Dimensions:
Height: 53mm, diameter: 15mm, length of hose: 80mm

1:14 / 1:10 Werkzeugkasten Metall 
mit Werkzeuge

¤UVP* / Price*: 
20090Bestell-Nr./Order-No.:

14,95

1:14 / 1:10 Toolbox Metal 
with tools

Werkzeuge:
2x Zange, Hammer, 2x Schraubendreher, Schraubenschlüssel
Maße:
Breite: 30mm, Tiefe: 12mm, Höhe: 11mm

Tools:
2x pliers, hammer, 2x screwdriver, wrench
Dimensions:
Width: 30mm, depth: 12mm, height: 11mm

20091 20092

2x ball bearing!
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¤UVP* / Price*: 
20065Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:10 nitrous oxide pressure bottle 
aluminum blue

Aus Alu gefertigte Lachgas-Druckflasche mit Halter
 und Montagematerial.

Maße:
Höhe: 53mm, Durchmesser: 15mm

Products made from aluminum nitrous oxide pressure bottle with holder and 
mounting hardware. 

Dimensions: 
Height: 53mm, diameter: 15mm

1:10 Lachgas-Druckflasche Alu 
silber

¤UVP* / Price*: 
20066Bestell-Nr. / Order-No.: 
9,95

1:10 nitrous oxide pressure bottle 
aluminum silver

Aus Alu gefertigte Lachgas-Druckflasche mit Halter und Montagematerial.
Maße:

Höhe: 53mm, Durchmesser: 15mm

Products made from aluminum nitrous oxide pressure bottle with holder and 
mounting hardware. 

Dimensions: 
Height: 53mm, diameter: 15mm

1:10 Reserverad-Halter Alu 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
20067Bestell-Nr. / Order-No.: 

11,95

1:10 spare wheel holder alu 
black

Stabiler Reserveradhalter aus Alu in schwarz inkl. Montagematerial. 
Maße:

Höhe: 40mm,  Fuß: 32x30mm, M4-Gewinde für Felge.

Stable wheel holder made of aluminum in black incl. Mounting material. 
Dimensions: 

Height: 40mm, distance: 32x30mm, M4 thread for the rim.

1:10 Eimer rot aus Metall mit Henkel

¤UVP* / Price*: 
20064Bestell-Nr. / Order-No.: 
7,95

1:10 buckets red metal with handle

Metalleimer in roter Lackierung mit Henkel.
Maße:

Höhe: 35mm, Durchmesser unten: 23mm, Durchmesser oben: 37mm.

Metal bucket with handle and red coated. 
Dimensions: 

Height: 35 mm, bottom diameter: 23mm, Diameter top: 37mm.

1:10 Lachgas-Druckflasche
 Alu blau

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 / 1:10 Unterstellbock 
klein Alu, verstellbar 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20077Bestell-Nr. / Order-No.: 

44,95

1:14/1:10 Car jack small Alu adjustable 
2pcs

Funktionsfähiger Unterstellbock bis 6000g belastbar und höhenverstellbar.
Sehr aufwändig aus Alu gefräst und eloxiert.
Maße:
Fuß: 34x34mm, Durchmesser Rohr: 10mm, Höhe: 60-105mm

Functional rear support up to 6000g load-bearing and height-adjustable.
Very elaborately milled and anodised.
Dimensions:
Feet: 34x34mm, diameter tube: 10mm, height: 60-105mm

1:14 / 1:10 Unterstellböcke rot 3t 
verstellbar, Metall 2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20078Bestell-Nr. / Order-No.: 

44,95

1:14/1:10 Car jack red 3t adjustable 
2pcs

Funktionsfähige Unterstellböcke aus Stahl mit Mechanik. Die Gabel kann mit dem 
Hebel entriegelt werden.
Höhe max.: 92mm, Höhe min.: 60mm, Breite: 44mm, Tiefe: 38mm
Lieferung 2 Stück rot lackiert.

Functional steel pedestals with mechanics. The fork can be unlocked with the 
lever.
Height max.: 92mm, Height min.: 60mm, Width: 44mm, Depth: 38mm
Delivery 2 pieces red lacquered.

1:10 Seilwinde mit Doppemotor 7,4V 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
20079Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,95

1:10 winch with double motor 7.4V
black

Kräftige Seilwinde mit Doppelmotor aus Metall.
Zugkraft ca. 4000g.
Lieferung inkl. Umpolschalter und Y-Kabel.
Maße: Breite: 70mm, Höhe: 20mm, Tiefe: 30mm, Betriebsspannung: 7,4V

Strong winch with double motor made of metal.
Pulling force approx. 4000g.
Delivery incl. Polarity reversing switch and Y cable.
Dimensions: Width: 70mm, Height: 20mm, Depth: 30mm, Operating voltage: 7,4V

Ersatzmotor mit Getriebe für Seilwinde 
7,4V

¤UVP* / Price*: 
20080Bestell-Nr./Order-No.:

17,95

Replacement motor with gear box for winch 
7,4V

Ersatzmotor mit Getriebe für thicon Seilwinden.
Betriebsspannung: 7,4V
Maße:
Länge: 35mm, Welle; 3x9mmm Durchmesser: 12mm

Spare motor with gearing for thicon winches.
Operating voltage: 7,4V
Dimensions:
Length: 35mm, shaft; 3x9mmm diameter: 12mm

®

1:10 Crawler 1:10 Crawler
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¤UVP* / Price*: 
20081Bestell-Nr. / Order-No.: 

44,95

1:10 Oil pressure shock absorbers 
55mm Alu 4 pieces with oil

Durchmesser: 17mm, Höhre Montage: 55mm
Lieferung:

4x Dämpfer Alu mit Gewinde, 20x Federn in diversen Härten, 
300er Öl und Montageanleitung.

Diameter: 17mm, Bracket Mounting: 55mm
Delivery:

4x damper aluminum with thread, 20x springs in various hardnesses, 300 oil and 
assembly instructions.

1:10/1:14 Automatik-Lenkrad mit Servo 
Bausatz

¤UVP* / Price*: 
20082Bestell-Nr. / Order-No.: 

29,95

1:10/1:14 Automatic steering wheel with servo 
kit

Das Lenkradservo wird über eine Y-Kabel mit dem Lenkservo verbunden und lenkt 
dann automatisch mit. Über das Y-Kabel kann auch die Drehrichtung umgepolt 

werden. Bausatz mit Bauanleitung.
Durchmesser Lenkrad: 35mm

The steering wheel servo is connected to the steering servo via a Y-cable and 
then steers automatically.

Kit with instructions.
Diameter of steering wheel: 35mm

1:10/1:14 Scale Schalensitze 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20086Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:10/1:14 Scale bucket seats 
2 pieces

Lieferung:
2 Stück
Maße:

Breite: 44mm, Höhe: 90mm, Tiefe: 60mm

Delivery:
2 pieces

Dimensions:
Width: 44mm, Height: 90mm, Depth: 60mm

1:10/1:14 Aufstell-Warnschilder 
6 Stück

¤UVP* / Price*: 
20083Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:10/1:14 stand-up warning sign 
6 pieces

Aufstellschilder in gelb mit diversen Aufklebern zur individuellen Gestaltung.
Inhalt 6 Stück mit 18 Aufklebern.

Breite unten: 30mm, Breite oben: 20mm, Höhe: 60mm

Signs in yellow with various stickers for individual design.
Contents 6 pieces with 18 stickers.

Width at bottom: 30mm, Width at top: 20mm, Height: 60mm

1:10 Öldruck-Stoßdämpfer 
55mm Alu 4 Stück mit Öl

* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:10/1:14 Scale-Pylone 
4 Stück mit Reflektorfolie

¤UVP* / Price*: 
20084Bestell-Nr. / Order-No.: 

16,95

1:10/1:14 Scale pylons 4 pieces 
with reflector foil

Sehr stabile Pylone in rot mit schwarzem Fuß und Reflektor-Aufkleber.
Inhalt 4 Stück mit 4 Reflektoraufklebern.
Breite unten: 40x40mm, Höhe: 70mm

Very stable pylons in red with black foot and reflector sticker.
Contents 4 pieces with 4 reflector stickers.
Width at bottom: 40x40mm, Height: 70mm

1:10/1:14 Warn-Blinklicht mit LED 
4 Stück

¤UVP* / Price*: 
20085Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:10/1:14 Warning indicator light with LED 
4 pieces

Lieferung:
4 Stück inkl. 8 AG10 Knopfzellen.
Maße:
Breite: 18mm, Höhe: 35mm, Tiefe: 10mm, Clips für 6mm Durchmesser

Delivery:
4 pieces incl. 8 AG10 button cells.
Dimensions:
Width: 18mm, Height: 35mm, Depth: 10mm, Clips for 6mm diameter

1:14 / 1:10 Schäkel Metall rot 
2 Stück

¤UVP* / Price*: 
20088Bestell-Nr. / Order-No.: 
8,95

1:14 / 1:10 Shackle metal red 
2 pieces

Massive Schäkel aus Metall mit Bolzen.
Maße:
Schäkel: 19x12x3mm mit Bolzen: 2,5x15mm

Solid metal shackles with bolts.
Dimensions:
Shackle: 19x12x3mm with bolts: 2,5x15mm

1:14 / 1:10 Haken Metall rot 2
 Stück

¤UVP* / Price*: 
20089Bestell-Nr./Order-No.:
8,95

1:14 / 1:10 Hook metal red 
2 pieces

Massive Haken aus Metall mit Schrauben.
Maße:
20x13x3,5mm

Solid metal hooks with screws.
Dimensions:
20x13x3,5mm

®

1:10 Crawler 1:10 Crawler



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Harnstofftank mit V2A-Halterung für 
Tamiya LKW

¤UVP* / Price*: 
50110Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 Diesel Exhaust Fluid tank with V2A 
mount for Tamiya

Scale Harnstofftank mit Rahmenhalterung aus Edelstahl.

Maße:
Breite: 25mm, Tiefe: 55mm, Höhe: 50mm

Scale Diesel Exhaust Fluid tank with frame holder made of stainless steel.

Dimensions:
Width: 25mm, Depth: 55mm, Height: 50mm

unlackiert / not painted

®
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¤UVP* / Price*: 
50111Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 Batteriekasten breit aus V2A 
für Tamiya LKW

¤UVP* / Price*: 
50112Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 Battery case wide made of V2A 
for Tamiya truck

Der Deckel kann geöffnet werden. Druckluftkessel sind ebenfalls aus Edelstahl.

Maße:
Breite: 61mm, Tiefe: 55mm, Höhe: 46mm

The lid can be opened. Compressed air boilers are also made of stainless steel.

Dimensions:
Width: 61mm, Depth: 55mm, Height: 46mm

1:14 Auspuff V2A 
für Tamiya Mercedes-Benz LKW

¤UVP* / Price*: 
50113Bestell-Nr. / Order-No.: 

99,95

1:14 Exhaust V2A 
for Tamiya Mercedes-Benz truck

Scale Auspuff für Tamiya Mercedes-Benz. Die Auspufffront kann geöffnet werden 
und bietet so Platz für Elektronik. Die Klappe verfügt über einen Magnetverschluss.
Maße:
Breite: 72mm, Tiefe: 60mm, Höhe: 50mm

Scale exhaust for Tamiya Mercedes-Benz. The exhaust opening can be opened 
and offers space for electronics. The flap has a magnetic closure.
Dimensions:
Width: 72mm, depth: 60mm, height: 50mm

1:14 Abdeckblech mit Stufe 
aus V2A

¤UVP* / Price*: 
50115Bestell-Nr./Order-No.:

29,95

1:14 Frame cover plate with step 
made of V2A

Maße:
Blech Breite: 47mm, Tiefe: 38mm
Stufe Breite: 50mm, Höhe: 55mm

Dimensions:
sheet Width: 47mm, depth: 38mm
step Width: 50mm, Height: 55mm

1:14 Batteriekasten schmal 
aus V2A für Tamiya LKW

1:14 Battery box narrow made of V2A 
for Tamiya truck

Der Deckel kann geöffnet werden. Druckluftkessel 
sind ebenfalls aus Edelstahl.
Maße:
Breite: 48mm, Tiefe: 57mm, Höhe: 54mm

The lid can be opened. Compressed air boilers are also made of stainless steel.

Dimensions:
Width: 48mm, Depth: 57mm, Height: 54mm

1:14 LKW / 1:14 Trucks 1:14 LKW / 1:14 Trucks

1:14 Fahrerhausverschluss V2A mit Magnet für 
Tamiya LKW

¤UVP* / Price*: 
50109Bestell-Nr. / Order-No.: 

39,00

1:14 Cabin lock V2A with magnet for 
Tamiya truck

Scale Fahrerhausverschluss aus Edelstahl mit Magentverschluss. Passend für 
alle Tamiya-Fahrerhäuser. Der verschluss wird zusätzlich mit einer Federspange 

gesichert Maße: Breite oben: 95mm, Breite unten: 73mm, Bohrung unten: 53mm, 
Bohrungoben: 25mm

Scale Stainless steel cab closure with magnetic closure. Fits all Tamiya cabs. The 
buckle is additionally secured with a spring bar. Dimensions:

Width at top: 95mm, Width at bottom: 73mm, Bore at bottom: 53mm, Bore at 
top: 25mm

ScaleClub-Germany only at thicon-models



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Bodenblech mit Servo & 
Akkuhalter für Tamiya Scania

¤UVP* / Price*: 
50114Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,95

1:14 Floor plate with servo and 
battery holder for Tamiya Scania

Maße:
Platte Fahrgestell: Breite: 150mm, Tiefe: 121mm

Platte Fahrerhaus:
Breite: 167mm, Tiefe: 15mm, Höhe: 52mm

Dimensions:
Plate chassis: Width: 150mm, depth: 121mm

Plate Cab:
Width: 167mm  Depth: 150mm, Height: 52mm

1:14 Druckluftkessel für Hecktraverse 
aus V2A

¤UVP* / Price*: 
50116Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Compressed air boiler for rear 
crossmember made of V2A

V2A-Druckluftkessel zur Montage an der Hecktraverse. Der Kessel wird über 2x 
M1 Muttern befestigt.

Maße:
Länge: 37mm, Durchmesser: 3mm

V2A compressed-air boiler for mounting on the rear crossmember. The boiler is 
fixed by 2x M1 nuts.

Dimensions:
Length: 37mm, diameter: 23mm

1:14 Druckluftkessel vertikal 
aus V2A

¤UVP* / Price*: 
50133Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 Compressed air boiler vertically 
made of V2A

Druckluftkessel übereinander angeordnet aus V2A mit richtiger Microla-
ser-Schweißnaht inkl. Rahmenhalterung und Schrauben.

Maße:
Höhe: 56mm, Breite: 24mm, Tiefe: 57mm

Compressed-air boilers arranged one above the other made of V2A with correct 
microlaser weld seam including frame holder and screws.

Dimensions:
Height: 56mm, Width: 24mm, Depth:

unlackiert / not painted

®
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¤UVP* / Price*: 
50134Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Eurofelgen Edelstahl breit vorne

¤UVP* / Price*: 
50135Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Euro rims stainless steel front wide

Stahlfelgen vorne mit Naben schwarz für breite Reifen.
Passend für 4x Kugellager 5x11x4 (nicht enthalten).
Maße: Durchmesser: 47mm, Breite: 25mm, Durchmesser für Reifen: 44mm
Lieferung: 2 Stück fertig montiert

Steel wheels with front hub black for wide tires.
Fits 4x ball bearing 5x11x4 (not included).
Dimensions: Diameter: 47mm, Width: 25mm, Diameter for tires: 44mm
delivery: 2 pieces ready assembled

1:14 Eurofelgen Edelstahl Antriebsachse

¤UVP* / Price*: 
50136Bestell-Nr. / Order-No.: 

89,95

1:14 Euro rims stainless steel drive axle

Passend für thicon- und Tamiya-Achsen.
Die Nabendeckel werden mit 10x M1,2mm Schrauben befestigt. Steckschlüssel 
1,6mm wird optional benötigt! Maße:Durchmesser: 47mm, Breite: 44mm, Durch-
messer für Reifen: 44mm, 12mm Sechkant. Lieferung: 2 Stück fertig montiert

Fits for thicon and Tamiya axles.
The hub covers are fixed with 10x M1,2mm screws. 1.6mm socket wrench is 
required! Dimensions: Diameter: 47mm, Width: 44mm, Diameter for tires: 44mm, 
12mm Hexagon. delivery: 2 pieces ready assembled

1:14 Nabendeckel für Eurofelgen aus Edelstahl

¤UVP* / Price*: 
50137/138Bestell-Nr./Order-No.:

24,95

1:14 Hub cover for Euro rims in stainless steel

Nabendecke aus V2A-Stahlblech originalgetreu nachgebildet. Sehr aufwändig aus 
2 Blechteilen hergestellt.
Maße: Durchmesser: 34mm, Tiefe: 3,6mm, Lochkreis: 10x26mm
Lieferung: 2 Stück mit 20x M2 Muttern und passendem Steckschlüssel

Hub cover made of V2A-steel sheet. Very manufactured elaborately from two 
sheet metal parts.
Dimensions: Diameter: 34mm, depth: 3,6mm, hole circle: 10x26mm
delivery: 2 pieces with 20x M2 nuts and a suitable socket wrench

1:14 Eurofelgen Edelstahl 
schmal vorne

1:14 Euro rims stainless steel narrow front

Stahlfelgen vorne mit Naben schwarz für schmale Reifen.
Passend für 4x Kugellager 5x11x4 (nicht enthalten).
Maße: Durchmesser außen: 47mm, Breite: 20mm, Durchmesser für Reifen: 44mm
Lieferung 2 Stück fertig montiert

Steel wheels with the front hub black for narrow tires.
Fits 4x ball bearing 5x11x4 (not included).
Dimensions: Diameter outer: 47mm, Width: 20mm, Diameter for tires: 44mm
delivery: 2 pieces ready assembled

1:14 LKW / 1:14 Trucks 1:14 LKW / 1:14 Trucks

1:14 Kraftstofftank 47mm 
aus V2A

¤UVP* / Price*: 
50117Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:14 Fuel tank 47mm 
made of V2A

V2A-Kraftstofftank mit originalgetreuen Tankbändern und Rahmenhalterung.

Maße:
Breite: 47mm, Tiefe: 55mm, Höhe: 52mm

V2A fuel tank with original tank straps and frame holder.

Dimensions:
Width: 47mm, Depth: 55mm, Height: 52mm

50137 50138



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Einstieg-Gitter 
für SCANIA-LKW aus V2A

¤UVP* / Price*: 
50139Bestell-Nr. / Order-No.: 

44,95

1:14 Entry grille for SCANIA truck 
made of V2A

Einstiege aus V2A-Edelstahl originalgetreu nachgebildet. 
Passend für Tamiya Scania-LKW.

Maße:  Breite: 28mm, Tiefe: 14mm, Stärke: 2,6mm
Lieferung: 4 Stück

Made of stainless steel. Fits for Tamiya Scania truck.
Dimensions:

Width: 28mm, Depth: 14mm, Thickness: 2.6mm
delivery: 4 pieces

1:14 Reserveradhalter mit Hemmschuhe 
und Stahlfelge

¤UVP* / Price*: 
50140Bestell-Nr. / Order-No.: 

89,95

1:14 Spare wheel holder with brake pads 
and steel rim

Platzsparender Reserveradhalter mit Hemmschuhe und Stahlfelge.
Die Hemmschuhe aus V2A sind entnehmbar. Der Halter ist schwarz lackiert.

Maße:Breite: 47mm, Tiefe: 47mm ohne Reifen, Höhe: 39mm
Lieferung: 1x V2A-Felge schmal, Halter, 2x Hemmschuh, Schrauben

Space-saving spare wheel holder with brake pads and steel rim.
The brake shoes made of V2A are removable. The holder is painted black.

Dimensions:Width: 47mm, depth: 47mm without tire, height: 39mm
Delivery:1x V2A rim narrow, holder, 2x brake shoe, screws

1:14 Rahmenlaufsteg V2A 
mit Ausziehleitern

¤UVP* / Price*: 
50147Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Frame runway V2A 
with pull-out ladders

Rahmenlaufsteg aus V2A mit seitlich ausziehbaren Leitern.

Frame runway made of V2A with side extensible ladders.

unlackiert / not painted

®
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¤UVP* / Price*: 
50148Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,95

1:14 Handlauf V2A 
für Fahrerhausverschluss

¤UVP* / Price*: 
50149Bestell-Nr. / Order-No.: 

12,95

1:14 Handrail V2A 
for driver‘s cab lock

Handlauf aus Edelstahl zur Montage am Fahrerhausverschluss 50109.

Handrail made of stainless steel for mounting on the driver ‚s cab lock 50109.

1:14 Tieflader-Achse mit Federung

¤UVP* / Price*: 
50101Bestell-Nr. / Order-No.: 

64,95

1:14 Low-loader axle with suspension

Die Achse ist aus 10mm Edelstahl hergestellt, um eine hohe Traglast zu gewähr-
leisten. Maße: Durchmesser Achse außen: 5mm mit M4 Gewinde, Durchmesser 
innen: 10mm, Breite: 158mm, Breite Anschlag Nabe: 125mm, Mittelpunkt Feder-
aufnahme: 85mm, 

Complete low-loader axle consisting of stainless steel axle and stainless steel 
spring packs. The axle is made of 10mm stainless steel to ensure high load 
carrying capacity. Dimensions:Diameter outside: 5mm with M4 thread, Diameter 
inside: 10mm, Width: 158mm, Width stroke: 125mm, Center spring: 85mm,

1:14 Tieflader-Räder mit Alufelgen 
Paar

¤UVP* / Price*: 
50100Bestell-Nr./Order-No.:

69,95

1:14 Low loader wheels with aluminum rims 
pair

Komplette Tieflader-Räder bestehend aus Alufelgen mit Zwillingsbereifung und 
Nabendeckel. Die Reifen sind aus Vollgummi um eine hohe Traglast zu gewährleis-
ten. Maße: Durchmesser Reifen außen: 51mm, Durchmesser Reifen innen: 29mm, 
Breite Reifen, 13mm, Breite Zwillingsfelge: 30mm, Nabe für 5x11x4mm Kugellager

Complete low-loader wheels consisting of alloy rims with twin tires and hub 
cover. The tires are made of solid rubber to ensure high load carrying capacity.
Dimensions: Diameter Tire outside: 51mm, diameter Tire inside: 29mm, width Tire, 
13mm, width Twill rim: 30mm, hub for 5x11x4mm ball bearings

1:14 Druckluft-Geräteträger 
V2A mit Leitungen

1:14 Compressed air device support V2A 
with cable

Geräteträger aus Edelstahl mit Druckluftanschlüssen 
für Auflieger. Kann auf dem Rahmen hinter dem 
Fahrerhaus montiert werden.

Stainless steel instrument carrier with compressed air connections for trailers. Can 
be mounted on the frame behind the driver‘s cab.

1:14 LKW / 1:14 Trucks 1:14 LKW / 1:14 Trucks

1:14 Euro-Rückleuchten mit Halter 
aus Edelstahl

¤UVP* / Price*: 
50141Bestell-Nr. / Order-No.: 

44,95

1:14 Euro taillights with stainless steel holder

Originalgetreue Euro-Rückleuchten inkl. Rahmenhalterung aus Edelstahl.
Es können je 3x 5mm- oder 3mm LEDs wingebaut werden.

Maße:
Länge: 55mm, Höhe: 25mm, Tiefe: 10mm, Lochabstand: 12mm 

Genuine-looking Euro taillights incl. Frame holder made of stainless steel.
Three 3x 5mm or 3mm LEDs can be installed.

Dimensions:
Length: 55mm, Height: 25mm, Depth: 10mm, Hole spacing: 12mm



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

16

1:14 Kotflügel schmal 
Edelstahl Riffelblech Paar

¤UVP* / Price*: 
50102Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:14 Fender narrow stainless steel 
riffle plate pair

Die Kotflügel originalgetreue mit Miniaturschellen am 
Rahmenhalter befestigt. Ideal für 8x8 LKW oder Auflieger 

mit Singelbereifung.Maße: Breite: 40mm, Länge: 100mm, Höhe: 50mm
Lieferung:2x Kotflügel mit Rahmenhalterung und Montagematerial.

Ideal for 8x8 trucks or semi-trailers.
Dimensions:Width: 40mm, Length: 100mm, Height: 50mm

Delivery:
2x fender with frame bracket and mounting hardware.

1:14 Doppel-Kotflügel breit Edelstahl 
Riffelblech Paar

¤UVP* / Price*: 
50103Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Double fender wide stainless steel 
riffle plate pair

Ideal für LKW oder Auflieger mit Doppelbereifung.
Maße: Breite: 52mm, Länge: 207mm, Höhe: 50mm

Lieferung:
2x Kotflügel mit Rahmenhalterung und Montagematerial.

Ideal for truck or trailer with double tires.
Dimensions: Width: 52mm, Length: 207mm, Height: 50mm

Delivery:
2x fender with frame bracket and mounting hardware.

1:14 Vorderachse Alu schwarz 
für Tamiya-LKW

¤UVP* / Price*: 
50119Bestell-Nr. / Order-No.: 

34,95

1:14 Front axle Alu black for Tamiya truck

Vorderachse Aus Alu mit Edelstahl-Radachsen für Tamiya-LKW. Die Vorderachse 
ist sehr leichtgängig und spielfrei. Maße: Breite: 178mm, Federmittelpunkt: 74mm, 

Radachse: 5x10mm mit 5mm M4 Gewinde, Bohrung für Spurstange:  120mm
Lieferung ohne Spurstange

Front axle Made of aluminum with stainless steel axles for Tamiya trucks. The front 
axle is very light and free of play. Dimensions: Width: 178mm, spring center: 
74mm, wheel axle: 5x10mm with 5mm M4 thread, bore for tie rod: 120mm

Delivery without track rod

unlackiert / not painted

1:14 LKW / 1:14 Trucks

1:14 Rammschutz Alu 
für TAMIYA Actros

¤UVP* / Price*: 
50105Bestell-Nr. / Order-No.: 

69,95

1:14 Bumper protection aluminum 
for TAMIYA Actros

Rammschutz aus Alu gefräst passen für TAMIYA Actros.
Maße: Breite: 190mm, Höhe: 61mm, Tiefe: 10mm

Lieferung:
Rammschutz inkl. Montagematerial

Bumper milled from aluminum suitable for TAMIYA Actros.
Dimensions: Width: 190mm, Height: 61mm, Depth: 10mm

Delivery:
Bumper incl. Mounting material

®
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¤UVP* / Price*: 
50071Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 Traverse vorne Actros Alu 
schwarz

¤UVP* / Price*: 
50086Bestell-Nr. / Order-No.: 

19,95

1:14 cross member forward Actros Alu 
black

Traverse vorne für thicon- und TAMIYA-LKW aus Alu schwarz.
Passend für Mercedes Actros.
Maße: Breite: 59mm, Höhe: 22mm, Tiefe: 18mm

Cross member front for thicon and TAMIYA trucks made of aluminum black.
Fits Mercedes Actros.
Dimensions: Width: 59mm, Height: 22mm, Depth: 18mm

1:16/1:14 Spindelmechanik für Kippfahrzeuge 
aus Metall

¤UVP* / Price*: 
50084Bestell-Nr. / Order-No.: 

59,95

1:16/1:14 spindle mechanism for tipper metal

Hochwertige und spielfreie Kippmechanik mit Spindel zum Einbau in 1:16 oder 
1:14-Fahrzeuge. Die Spindel hat einen Hub von 70mm. Breite der Mechanik: 
40mm, Länge der Mechanik ohne Spindel: 58mm, Länge der Mechanik mit Spin-
del: 30mm-200mm

High-quality and play-free tilting mechanism with spindle for installation in 1:16 or 
1:14 vehicles. The spindle has a stroke of 70mm. Width of the mechanism: 40mm 
Length of the mechanism without spindle: 58mm Length of the mechanism with 
spindle: 30mm-200mm

Riffelblech Edelstahl 
20x30cm 0,35mm stark

¤UVP* / Price*: 
50085Bestell-Nr./Order-No.:

19,95

Diamond plate steel 20x30cm 0.35 mm thick

Aus Edelstahl gefertigtes Riffelblech in matter Optik mit polierten Riffeln.
Lieferung:
1 x Edelstahlplatte.

Stainless steel-made diamond plate in matt finish with polished flutes. 
Delivery: 
1 x stainless steel plate.

1:14 Bodenplatte Alu für 
TAMIYA-Fahrerhaus

1:14 Cabin plate aluminum for
TAMIYA cab

Praktische Bodelplatte mit Ausschnitt für Motor und Getriebe. 
Auf die Platte kann z.B. die Elektronik befestigt werden.
Lieferung inkl. 23mm Abstandsbolzen und Schrauben.
Maße: 150x115mm

Practical bodel plate with cut-out for motor and gearbox. On the plate, e.g. The 
electronics.
Delivery includes 23mm spacer bolts and screws.
Measurements: 150x115mm

1:14 LKW / 1:14 Trucks



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT
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1:14 Rahmenprofil 3-Achs 
Extralang Alu schwarz, Gewinde

¤UVP* / Price*: 
50122Bestell-Nr. / Order-No.: 

89,95

1:14 Frame profile 3-Axle extra long 
Alu black with thread

Rahmenprofil links und rechts mit allen Gewindebohrungen. 
Ideal für Gliederzüge.LKW oder andere Modelle. Es passen 

alle thicon-Komponenten, wie Federn, Pendelachse und Traversen. 
Maße: Länge: 698mm, Höhe: 21mm, Breite: 7mm.

It fits all thicon components, such as springs, swing axle and trusses.
Dimensions:

Length: 698mm, Height: 21mm, Width: 7mm.

1:14 Rahmenprofil 3-Achs medium lang Alu 
schwarz mit Gewinde

¤UVP* / Price*: 
50123Bestell-Nr. / Order-No.: 

89,95

1:14 Frame profile 3-axis medium long Alu 
black with thread

Rahmenprofil links und rechts mit allen Gewindebohrungen. Ideal für Gliederzug 
LKW oder andere Modelle. Es passen alle thicon-Komponenten, wie Federn, 

Pendelachse und Traversen. 
Maße:  Länge: 515mm, Höhe: 21mm, Breite: 7mm.

Frame profile left and right with all tapped holes. Ideal for articulated trucks 
or other models. It fits all thicon components, such as springs, swing axle and 

trusses. 
Dimensions:Length: 515mm, Height: 21mm, Width: 7mm.

1:14/1:16 Allrad-Getriebe 2-Gang 1:28/42 
für 540er Motor

¤UVP* / Price*: 
50099Bestell-Nr. / Order-No.: 

199,00

1:14/1:16 AWD Gearbox 2 shift 1:28/42 
for 540 motor

Kleines kompaktes und extrem kräftiges Getriebe aus Metall mit 2-Gang-Schaltung. 
Es können alle 540er Motoren ab 18 000U/Min versendet werden. Aufgrund der 
kompakten Bauform auch ideal für LKW im Maßstab 1:16 geeignet. Maße: Länge: 

72mm, Breite: 36mm. Breite Rahmenhalterung: 61mm, Höhe: 65mm, Wellen: 5mm

Small compact and extremely powerful transmission made of metal with 2-gear 
shift. All 540 engines from 18 000U / min can be used. Due to its compact 

design, it is also ideally suited for 1:16 scale trucks. Dimensions: Length: 72mm, 
width: 36mm. Width of frame holder: 61mm, height: 65mm, shaft diameter: 5mm

unlackiert / not painted

®
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¤UVP* / Price*: 
50095Bestell-Nr. / Order-No.: 

139,00

1:14 Wechsel-Pritsche 
für Sattelzugmaschinen

¤UVP* / Price*: 
55001Bestell-Nr. / Order-No.: 

299,00

1:14 Prit construction 
for tractor units

Stabile Pritsche aus Alu mit klappbaren Bordwänden und Verriegelungen.
Die Pritsche wird einfach auf die Sattelplatte geschoben und verriegelt.
Passend für thicon- und Tamiya-Rahmen.
Maße:Länge: 284mm, Breite: 192mm, Höhe Bordwand: 58mm, Höhe: 79mm

Sturdy aluminum flatbed with foldable side walls and locks.
The bunk is simply pushed onto the saddle plate and locked. Fits for thicon and 
Tamiya frames. Dimensions: Length: 284mm, Width: 192mm, Height of the board: 
58mm, Height: 79mm

1:14 Schwerlastturm 
für Tamiya Mercedes-Benz

¤UVP* / Price*: 
50005Bestell-Nr. / Order-No.: 

299,00

1:14 Heavy duty tower 
for TAMIYA Mercedes-Benz

In dem Kraftstofftank lässt ich ein 7,2V Fahrakku unterbringen.
Schwerlastturm ist bereits mit M1 Schrauben fertig montiert.
Maße: Breite: 175mm, Höhe: 178mm, Tiefe: 70mm
Tank: 155x50x50mm Tank innen: 140x45x45mm

Heavy duty tower is already assembled with screws M1.
Dimensions: Width: 175mm, Height: 178mm, Depth: 70mm
Tank: 155x50x50mm
Tank inside: 140x45x45mm

1:14 Schwerlastturm 
für Tamiya MAN

¤UVP* / Price*: 
50008Bestell-Nr./Order-No.:

349,00

1:14 heavy duty tower for Tamiya MAN

Der Schwerlastturm kommt fertig aufgebaut inkl. Rahmenhalterung für 61mm Rah-
menbreite. Im großen Kraftstofftank kann der Fahrakku untergebracht werden.
Maße:  Breite: 165mm, Höhe: 200mm, Tiefe:105mm
Tank: 155x50x50mm

The heavy duty tower comes fully assembled incl. Frame holder for 61mm frame 
width. The large fuel tank of the drive battery can be accommodated.
Dimensions:Width: 165mm, Height: 200mm, Depth: 105mm
Tank: 155x50x50mm

1:14 Arocs Auspuff aus Alu 
mit Hitzeschild V2A

1:14 Arocs Exhaust made of aluminum 
with heat shield V2A

Originalgetreuer Auspuff für Mercedes-Benz Arocs aus Edelstahl.
Inkl. Rahmenhalterung.
Maße:
Breite: 80mm, Höhe: 57mm, Tiefe: 54mm

Genuine genuine exhaust for Mercedes-Benz Arocs made of aluminum and 
stainless steel. Incl. Frame bracket.
Dimensions:
Width: 80mm, Height: 57mm, Depth: 54mm

1:14 LKW / 1:14 Trucks 1:14 LKW / 1:14 Trucks

1:14 Rahmenprofil 4-Achs lang Alu schwarz 
mit Gewinde

¤UVP* / Price*: 
50124Bestell-Nr. / Order-No.: 

89,95

1:14 Frame profile 4-axis long Alu black 
with thread

Rahmenprofil links und rechts mit allen Gewindebohrungen. Ideal für Gliederzug 
LKW oder andere Modelle. Es passen alle thicon-Komponenten, wie Federn, 

Pendelachse und Traversen. 
Maße: Länge: 580mm, Höhe: 21mm, Breite: 7mm.

Frame profile left and right with all tapped holes. Ideal for articulated trucks 
or other models. It fits all thicon components, such as springs, swing axle and 

trusses. 
Dimensions: Length: 580mm, Height: 21mm, Width: 7mm



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
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1:14 Schwerlastturm für 
Tamiya Scania V8

¤UVP* / Price*: 
55007Bestell-Nr. / Order-No.: 

329,00

1:14 Heavy duty tower for 
Tamiya Scania V8

Die vielen Druckluftkessel und die polierten Blenden mit 
V8 Gravur sind ein besonderer Blickfang.

Der Schwerlastturm ist bereits fertig montiert. Maße:
Breite: 167mm, Tiefe: 65mm, Höhe: 180mm, Rahmenbreite: 61mm

The many compressed air boilers and the polished covers with V8 engraving are 
a special view. The heavy load tower is already assembled. 

Dimensions:
Width: 167mm, Depth: 65mm, Height: 180mm, Frame width: 61mm

1:14 Hydraulik-Set 
für Tieflader-Rampen

¤UVP* / Price*: 
50118Bestell-Nr. / Order-No.: 

749,00

1:14 Hydraulic set 
for low-loading ramps

Mit diesem Set können die Rampen hydraulisch angesteuert werden.
Das Set beinhaltet bis auf Servo und Motorschalter alle nötigen Komponenten. 

Das Pumpenhalteblech mit Steuerventil wird einfach unter dem Tieflader eing 
hangen.  Passendes Servo: Futaba S3107 wird benötigt.

Delivery:
Hydraulic pump, 2x hydraulic cylinder, control valve, hose, connector, oil and 

installation instructions.
Fitting Servo: Futaba S310

1:14 Tieflader-Anhänger 5-Achs Edelstahl 
mattiert RTR

¤UVP* / Price*: 
55000Bestell-Nr. / Order-No.: 

749,00

1:14 low loader trailer 5-axle 
stainless steel RTR

Maße:
Länge: 900mm, Breite: 190mm, Höhe: 285mm.

Gewicht ca.: 5500g
Max. Traglast: 50kg

Dimensions:
Length: 900mm, width: 190mm, height: 285mm.

Weight approx .: 5500g
Max. Load: 50kgg.

®
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¤UVP* / Price*: 
55006Bestell-Nr. / Order-No.: 

1299,00

1:16/ 1:14 Hebebühne hydraulisch 
aus Edelstahl

¤UVP* / Price*: 
55010Bestell-Nr. / Order-No.: 

199,00

1:16/ 1:14 Hydraulic lifting platform  
made of stainless steel

Lieferung:Bausatz Hebebühne aus Edelstahl unlackiert inkl. 4x Haydraulikzylinder, 
Schlauch und Anleitung. Maße:Bühne: Breite: 170mm, Hohe: 150mm, Stärke: 
5mm Gewicht: 500g
Benötigt wird die Pumpe 56000 und das Steuerventil 56001.

Delivery: Construction kit Lifting platform made of stainless steel, unpainted incl. 
4x Haydraulik cylinder, hose and instructions.
Dimensions:Stage: Width: 170mm, Height: 150mm, Thickness: 5mm
Weight: 500g The pump 56000 and the control valve 56001 are required.

Scale Hydraulikpumpe brushless 
7,4-11,1V

¤UVP* / Price*: 
56000Bestell-Nr. / Order-No.: 

199,00

Scale Hydraulic Pump brushless 
7.4-11,1V

Sehr kleine und platzsparende Brushlesspumpe für diverse Hydraulikanwendun-
gen. Die Pumpe kann einfach seitlich am Rahmen befestigt werden. Ein Regler zur 
Ansteuerung der Pumpe und Schlauch liegt dem Set bei. Maße: Breite: 30mm. 
Tiefe: 70mm, Höhe: 65mm, Druck: ca. 15-20 bar, Fördermenge: ca. 300-500ml

Dimensions:
Width: 30mm. Depth: 70mm, Height: 65mm
Pressure: approx. 15-20 bar
Flow rate: approx. 300-500ml

Hydraulik Steuerventil 
2-fach

¤UVP* / Price*: 
56001Bestell-Nr./Order-No.:

179,00

Hydraulic control valve 
2-way

Steuerventil für zwei Hydraulikfunktionen.
Lieferung inkl. Anschlussnippel und 4mm Schlauch. 2x Mini-Servos werden 
optional benötigt.
Maße: Breite: 33mm. Tiefe: 50mm, Höhe: 33mm

Control valve for two hydraulic functions.
Delivery incl. Connection nipple and 4mm hose. 2x Mini-Servos are optional.
Dimensions:
Width: 33mm. Depth: 50mm, Height: 33mm

1:14 Abrollaufbau hydraulisch
mit Mulde

1:14 Hook lift truck hydraulically 
with tipper

Hochwertiger Abrollaufbau mit Hydraulikzylindern, Scale-Brushlesspumpe, 
Steuerventil und Mulde im Maßstab 1:14. Lieferung erfolgt als Bausatz unlackiert 
mit Bauanleitung. Öl und 2 Mini-Servos werden noch benötigt. Maße: Länge Rah-
men: 455mm, Länge Mulde: 490mm, Breite Mulde: 192mm, Höhe Mulde: 80mm

Delivery is as a kit unpainted with building instructions.
Tipper is made of stainless steel with automatic locking.
Dimensions: Length of frame: 455mm, length of tipper: 490mm, width of tipper: 
192mm, height of tipper: 80mm

1:14 LKW / 1:14 Trucks 1:14 LKW / 1:14 Trucks



* UVP des Herstellers inkl. gesetzl. MwSt. in Höhe von 19% 
* price including 19% VAT

22

1:16 Antriebsachse vorne ohne 
Durchtrieb 3:1 Metall schwarz

¤UVP* / Price*: 
60026Bestell-Nr. / Order-No.: 

210,00

1:16 drive axle front without through 
drive 3:1 lockable

Hochwertige Differenzialachse vorne aus Metall schwarz 
mit Differenzialsperre und Nabe mit 1,6mm Radbolzen 

für Alufelgen 60033. Welle: 4mm Lieferung inkl. Seilzug für 
Diff.Sperre und 1,6mm Muttern. Spurstange 60035 nötig.

High quality differential axle front metal black with differential lock and 
hub with 1.6mm studs for aluminum wheels 60,033th Shaft: 4mm 

Delivery incl. Cable for AirLocker and 1,6mm nuts. 
Tie rod 60035 necessary.

1:16 Antriebsachse vorne mit Durchtrieb 3:1 
Metall schwarz

¤UVP* / Price*: 
60027Bestell-Nr. / Order-No.: 

239,00

1:16 drive axle front with through drive 3:1 
lockable

Hochwertige Differenzialachse vorne aus Metall schwarz mit Differenzialsperre 
und Nabe mit 1,6mm Radbolzen für Alufelgen 60033.

Welle: 4mm Lieferung inkl. Seilzug für Diff.Sperre und 1,6mm Muttern.
Spurstange 60035 nötig.

High quality differential axle front metal black with differential lock and hub with 
1.6mm studs for aluminum wheels 60,033th

Shaft: 4mm Delivery incl. Cable for AirLocker and 1,6mm nuts.
Tie rod 60035 necessary.

1:16 Alufelgensatz breit für angetriebene 
Vorderachse Paar breit

¤UVP* / Price*: 
60033Bestell-Nr. / Order-No.: 

49,95

1:16 alloy wheels set wide wide for driven 
front axle pair

Hochwertige Alufelgen mit Felgenhorn zur Führung des Reifens. Passend zu 
Antriebsachse vorne. Maße Felge: Breite: 22,5mm, Durchmesser Außenfläche: 

40mm, Bohrung: 16mm, Teilkreis: 10x22mm 1,8mm Bohrung. Lieferung 2x Alufel-
ge breit, 2x Spurverbreiterung 2mm

High quality aluminum wheels with rim for guiding the tire. Suitable for drive axle 
front. Dimensions Rim: Width: 22.5mm diameter outer surface: 40mm, hole: 

16mm, pitch: 10x22mm 1.8mm bore. delivery 2x aluminum rim wide, 2x wheel 
spacers 2mm

®

23

1:16 Batteriekasten aus Alu 
schwarz mit Druckluftkessel

¤UVP* / Price*: 
60038Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:16 Battery box made of aluminum black with 
compressed air

Batteriekasten aus Alu gefräst in schwarz eloxiert inkl. 
3 Druckluftkessel und Rahmenhalterung.
Der Bateriekasten kann geöffnet werden.
Maße: Breite: 55mm, Höhe: 40mm, Tiefe: 42mm

Battery box made of aluminum anodised in black including 3 compressed air 
boiler and frame holder.
The battery box can be opened.
Dimensions: Width: 55mm, Height: 40mm, Depth: 42mm

1:16 Euro-Auspuff 
aus Alu

¤UVP* / Price*: 
60039Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:16 Euro exhaust 
from aluminum

Massiver Auspuff aus Alu gefertigt mit Rahmenhalterung.
Maße:
Breite: 25mm, Höhe: 45mm, Tiefe: 45mm

Massive exhaust made of aluminum with frame holder.
Dimensions:
Width: 25mm, Height: 45mm, Depth: 45mm

1:16 Tank 45mm 
für Hydraulik 80ml

¤UVP* / Price*: 
60040Bestell-Nr. / Order-No.: 

79,95

1:16 Tank 45mm 
for hydraulics 80ml

Hochwertiger Kraftstofftank aus Alu für Hydrauliköl ausgelegt. 
Lieferung inkl. 3mm Hydraulikschlauch, Nippel und Tankhalterungen aus Alu.
Maße:
Breite: 45mm, Höhe: 43mm, Tiefe: 45mm, Fassungsvermögen ca. 80ml

High quality fuel tank made of aluminum for hydraulic oil.
Delivery including 3mm hydraulic hose, nipple and tank holder made of alu-
minum.
Dimensions:Width: 45mm, height: 43mm, depth: 45mm, capacity approx. 80ml

1:16 Tank 80mm 
für Hydraulik 145ml

¤UVP* / Price*: 
60041Bestell-Nr./Order-No.:

79,95

1:16 Tank 80mm 
for hydraulics 145ml

Hochwertiger Kraftstofftank aus Alu für Hydrauliköl ausgelegt. 
Lieferung inkl. 3mm Hydraulikschlauch, Nippel und Tankhalterungen aus Alu.
Maße:
Breite: 80mm, Höhe: 43mm, Tiefe: 45mm, Fassungsvermögen ca. 145ml

High quality fuel tank made of aluminum for hydraulic oil.
Delivery including 3mm hydraulic hose, nipple and tank holder made of alu-
minum.
Dimensions:Width: 80mm, height: 43mm, depth: 45mm, capacity approx 145ml

1:16 4x4 Axle-Set
No.: 60028
Price*: 350,00 EUR

1:16 6x6 Axle-Set
No.: 60029
Price*: 510,00 EUR

1:16 8x8 Axle-Set
No.: 60030
Price*: 739,00 EUR

1:16 LKW / 1:16 Trucks 1:16 LKW / 1:16 Trucks
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thicon e.K.
Cathostraße 5b

45356 Essen
Germany

Phone: 
0049 (0) 201 8695153

® thicon e.K. ist ein eingetragenes Markenzeichen / thicon e.K. is a registered trademark
ScaleClub ist ein eingetragenes Markenzeichen / Scaleclub is a registered trademark by thicon
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www.thicon-models.com
model-making for professionals

construction - production - wholsesale trade


